

ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ!

7 июня спектаклем «Иркутская история» наш коллектив закончил театральный сезон в Симферополе. Зрители города и области увидели в этом сезоне новые работы театра имени А. М. Горького: «Задержан на улице» К. Финна, «Сегодня и всегда» Г. Мазина, «Дядя Ваня» А. Чехова, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Глубокие корни» Гоу и Д'юссо, «Иркутская история» А. Арбузова, «Неравный бой» В. Розова. На зимних каникулах мы поставили для младших школьников пьесу В. Коростылева «Букла Надя и другие».

Прошедший сезон отраден дальнейшим ростом сценического мастерства молодежи. Серьезные постановки дали возможность раскрыть лучшие качества молодых актеров. Больших удач достиг Николай Мартон в образах: Ромео (шекспировская трагедия «Ромео и Джульетта») и Славы в пьесе В. Розова «Неравный бой».

Заслуженную популярность завоевала у зрителей Алла Бровченко. Ее Дженни в спектакле «Дженни Герхардт» и Джульетта в «Ромео и Джульетта» покоряют особой теплотой. Актриса удачно решила образ Вальки в «Иркутской истории».

Новый шаг вперед, и очень ощутимый, сделала в этом сезоне Лариса Бойко. На мой взгляд, самой большой удачей из сыгранных ею в сезоне ролей являются образ Алисы в «Глубоких корнях» и Вальки в «Иркутской истории». Сейчас Лариса Бойко работает над образом Паулины — центральной ролью в комедии А. Софронова «Стряпуха».

Тепло приняли зрители работы артистов Валентина Хорохорина, Лидии Вронской, Галины Тишиной, Риты Лесиной.

Много нового внесли в свое творчество заслуженные артисты республики А. Рябиккина, Г. Юченков, Э. Чернов, Н. Мирвольский, артист Е. Тарасов. Все, кто внимательно наблюдал за работой театра, могли найти заметные признаки роста почти каждого актера.

Режиссеры, художники, актеры, работники постановочной части дружно трудились над повышением уровня работы театра, стремились внести свой посильный вклад в благородное дело коммунистического воспитания трудящихся.

К новому сезону театр готовит «Стряпуху» А. Софронова, «Слепое счастье» Г. Штейна и А. Кузнецова.

С 1 августа нам предстоит очень почетные и ответственные гастроли в Ленинграде.

В город Ленина мы возьмем лучшие свои спектакли, снискавшие наиболее широкую признательность зрителя. Кроме того, ленинградцы увидят премьеры: «Стряпуха» и «Слепое счастье», подготовленные коллективом к открытию сезона. Это будет наш творческий отчет перед требовательными зрителями Ленинграда.

Новый сезон мы начнем 24 сентября, после возвращения с гастролей.

До новой встречи, дорогие земляки!

В. АЛЕШИН,
директор Крымского драматического театра имени А. М. Горького.